

# Налогообложение призов, получаемых физическими лицами на конкурсах и соревнованиях 3/24/22

Пандемия COVID-19 оказала существенное влияние на привычки общества, ограничения затронули множество мероприятий, включая конкурсы. По мере возвращения к привычному образу жизни проводится все больше публичных мероприятий. Организуются различные конкурсы, и участвующие в них физические лица получают призы и премии. Какие налоги применяются к таким имущественным и денежным призам? Кто отвечает за уплату и декларирование налога – физическое лицо или предприятие, которое устраивает конкурс и выплачивает материальное благо? Об этом – в данной статье.

## Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Пробный доступ](#) [Авторизация](#)